

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: вулиця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жаданя
і за зложенням оплати
почтової.

Рекламації неоплачені
гасні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днешників
пасажа Гавсмана ч. 9 і
в п. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно — 90

Поодинокое число 6 с.

З Ради державної.

На засіданню палати послів ві второк внесено зі сторони опозиційних послів аж 23 наглих внесення. Самі Весніці внесли їх 21, а два прочі внесли пп. Брайтер і Дашинський в справі копальняної катастрофи в Бориславі. При кінці засідання п. Кльофач, чеський радикал, викликав велику бучу своєю критикою промови цесаря Вільгельма в Мальборзі, в котрій цесар висловив ся дуже остро о Поляках і Славянах. По відкиненню наглого внесення весніцького посла Айзенкольба, приступлено до наглих внесення в справі катастрофи в Бориславі. Внесення п. Брайтера звучало: Взиває ся правительство: 1) щоби для розслідження причин катастрофи в закопі в Бориславі виділяло комісію, котра складала би ся з делегата міністерства рільництва, як провідника, трох фаховців, виділяваних міністерством рільництва, і трох заступників робітничого товариства „Ямар“ в Бориславі; 2) щоби протокати і внесення предложило палаті; 3) щоби міністерство рільництва зревідувало поліційно-гірничі розпорядження, видані радником двору Цехпером; 4) щоби родинам по тих робітниках, котрі пожили смерти підчас катастрофи, уділило запомоги; 5) щоби знесено братську касу, а заведено касу хорих, і щоби робітників та їх родини забезпечено на старість і від випадків; 6) щоби винних потягнуло до відповідальности. — Внесення п. Дашинського взиває правительство до розсліду причин нещастя

в закопі в Бориславі, укараня винних і повідомлення про те палаті, а відтак домагає ся внесення проекту закона про гірничі інспекції. — В дискусії забрав слово перший внескодавець п. Брайтер. Бесідник оповідає історію катастрофи, в котрій погбло 17 робітників, а 6 єсть тяжко ранених. Завинили тут: керманія руху п. Балабан і гірничий комісар Косткевич, які мимо остережень і депутацій робітників, що електричний вентилятор не функціонує і в закопі нагромадили ся гази, не зарядили жадних осторожностей, а велили дальше працювати робітникам. Взагалі робітничі відношення в Бориславі страшні, в законах працюють робітники низше літ 18, а по 8 літах праці кожний стає зробком-калікою. Брацка каса є в руках кожногочасного директора, а робітники не мають жадного впливу на неї, тому жадають внесення єї і основаня каси хорих, як також забезпечення від старости і каліцтва. — П. Дашинський закидав, що в Бориславі ведуть тамошні багаті господарку гіршу як убийство, рабунок і крадіж. Поведена директорів називає бесідник звірством, і вказуючи на різні подробиці послідної катастрофи, вказує, що конечним єсть закон про гірничу інспекцію. — П. Міністер рільництва бар. Джованеллі списує подрібно бориславську катастрофу і заявляє, що сейчас зарядили гірничі власти слідство а суд карне доходжене що-до причин і виновників нещастя. Супротив того строгого слідства міністер вважає злишним делеговане окремої комісії, хиба що-до розсліду відношин в галицких закопах воску взагалі. Родини по погибших робітниках одержать принадлежне за-

безпечене з брацкої каси, а надто бориславські підприємства і намістництво уділило значну підмогу. Знесення брацких кас не було би користне для самих робітників, бо забезпечують їх не лише на случай недуги і припадку, але і на старість. Видане окремих карно-судових приписів супротив адміністраційних урядників при гірничстві злишне, бо й так карний закон карає всяку доказану вину. — Коло польске заявило своє становище супротив обох наглих внесення устами гр. Дідушицького, котрий сказав, що в виду розпочатого слідства, вважає непотрібним дальше урговане сеї справи і здержуване парламентарних нарад, — тому буде голосувати супротив наглости. Що-до справ, порушених внесенням пос. Брайтера, то они надто великої ваги, щоби їх полагоджувати в наглим внесенню. — В обороні підприємців виступив пос. Кінк, котрий числами вказував, що копальні воску в Бориславі приносять міліонові страти підприємцям і тому не можна говорити про їх визиск супротив робітників. — В голосованню відкинено наглість 72 голосами против 60. — По згаданій нами бучи п. Кльофача закрито засіданне, а слідуюче відбуло ся в середу. — На початку засідання президент Феттер зложив заяву, в котрій осудив виступлене пос. Кльофача при кінці послідного засідання і висказав жаль, що задля неспукою в палаті не дочув висказаних обид і не міг скорше зробити ужитку з прислугуючого дисциплінарного права. По відчитанню внесення та інтерпеляцій, між котрими пос. Еленбоген інтерпелює в справі закау вистави драми Гавтмана „Ткачі“, забрав голос прези-

75)

Передрук заборонений.

УАРДА.

Повість із старого Єгипту.

Юрия Еберса.

(Авторизований переклад з дванадцятого німецького видання.)

(Дальше.)

Та й спальні для короля і єго родини були пишно уладжені. Богато вишивана пурпурова ткань вкривала стіни замість тапет, на стели були пороблені ніби легонькі хмари із синяво-білої гази, а поміст з коврами був вистелений кожами із кіраф.

Трохи дальше, в сторону як до міста стояли бараки, призначені для гвардій і прибочної сторожі, та й конюшня, відділена городом від палати, що єю окружав.

Для коний, що везли короля до битви, а котрі він присвятив богови сонця, був призначений окремих павільон, цілий позолочений і прибраний цвѣтами.

Намістник Ані з панєю Катуті обійшли борзо ті будинки, призначені на торжество.

— Мені видить ся, що все добре удало ся, — відозвала ся вдовиця.

— Лиш одного не можу рішити, — сказав на то Ані, — що маю більше подивляти, чи твого видумчивого духа, чи твій делікатний смак?

— Дай тому спокій, — сказала вдовиця, усміхнувшись, — коли за що заслугою на похвали, то хиба за ревність, з якою тобі єдужу. Чого тут не треба було придумати на сім багністім місці ¹⁾, де цілий воздух був повен всіляких гидких комах, чого тут не треба було розважити, впорядкувати і довести до ладу, аж станув отсей будинок! Тепер він вже скінчений та на як довго?

Ані дивив ся в землю, і повторив: На як довго?

А відтак говорив дальше: Одно велике діло, на котре ми зважили ся, вже не удало ся, Амені став холодний і вже не дає й знаку о собі, войска, на котрі число, може мені ще й вірні, але занадто слабі, Євреї, що тут випають свою худобу, а котрих я позискав для себе тим, що увільнив їх від примусової роботи, не носили ніколи зброї. Таже ти знаєш, що то за нарід! Славного побідносця готові цідувати в ноги, хоч би їм прийшло ся брести до него в крови власних дітей. Мені брак вже довіря. А крім того... бачиш, ну, от той кригулець, що єго стара Гект для мене годує, якраз нині знов недужий і утомлений...

— То він завтра подужає і підойме ся тим гордіше, скоро з тебе мужчина, — сказала Катуті, і очи їй засьвітили ся від гніву. — Годі тобі вже завернути! Тут в Пелюзіюм прийме Рамзес торжество від тебе, як би який бог. Я знаю короля! Він занадто гордий, що-

¹⁾ Страбо виводить назву міста Пелюзіюм від грецького слова „пельос“, отже Пелюзіюм значило би „намулове місто“.

би бути недовірчивим, а такий зарозумілий, що нічого не признає трудніше, як то, що завів ся на якімсь чоловіці, все одно, чи то прирять, чи ворог. Чоловіка, котрого він удостоїв найбільшої чести в краю, коли іменував єго своїм намістником, не скоче він посуджувати. Нині він ще тебе буде слухати, але вже завтра твоїх ворогів, а в Тебах за богато стало ся, як щоби то можна затаїти. Ти як той лев, що стоїть межн своїми вартівниками а кліткою. Коли не скористаєш тепер з часу, то дістанеш ся до клітки; скоро ти нині чуєш ся львом і покажеш ся ним, то пропали твої усмиритель.

— Ти все і все преш мене, — сказав на то Ані, — А що буде, як і твій плян не удасть ся, так само, як і той плян, що єго Паакер знаменито придумав?

— То твоя справа не гірше буде стояти, як тепер, — сказала на то Катуті. — Боги не люди правлять начатками. А чи то імовірно, щоби ти так красно прибраний будинок з такою старанностию довів до кінця, щоби єго спалити? Того ніхто не знає і не єміє знати!

— Але хто має підпалити ту солону і смолу, що наносили єуди Нему і мій німий невільник? — спитав Ані.

— Я, — відповіла Катуті рішучо, — а зі мною ще хтось, що не має чого сподівати ся від Рамзеса.

— Хтож би такий?

— Паакер.

— То мого єсть тут? — спитав намістник наляканий.

Новини.

Львів дня 12-го червня 1902.

дент міністрів др. Кербер, щоби відперти обиджуючі чужого монарха слова і слени. Як панове, уявляєте собі — сказав прем'єр — укладення відносин з якою державою, коли тут в палаті кидає ся обиди на начальників заграничних держав, нині на сего, завтра на того? Вчора виступлено в той спосіб против монарха, котрий від самого початку свого правління є нашим союзником. (Окликки і протести чеських радикалів). Становиско правительства є таке, що відказую всякої відповіді на вчерашню інтерпеляцію. (Оплески Німців, протести і крики Чехів).

Відтак п. президент міністрів подав в довшій промові пояснення нового прасового закону, котрий в порозуміню з міністром справедливости предложив палаті Правительство сларало ся у внесенім проєкті примініти новий закон до сучасних потреб, звільнити его від поліційного духа, створити ясність в справі відвічальности редакції, а заразом положити границі визисковці, надужиттям і шкідням та неморальним впливам, які ширено через прасу. Новий закон призволяє на кольпортажу газет, а продаж книжок на улицах дозволено лише заступникам книгарень.

Відтак приступлено до замкнення засідання. Президент палати повідомив, що вплинуло 10 наглих внесень. Іменно Молодочехи внесли 8 внесень, між иншим з жаданем вибору комісії з 48 членів для виготовлення нового проекту конституції з узягядженем історичних прав королівств і країв, дальше вибору комісії з 36 членів задля переведення нового розділу квоти, про реорганізацію всіх галузей державної адміністрації, про вьяснене що-до переходу переговорів з Угорщиною, про вигляди заключеня торговельних трактатів, про предложене закона в справі залізничних тарифів. — На внесене Шенерера ухвалено поставити прасовий закон на послідній точці дневного порядку і закрито засідане, назначаючи слідуєче на четвер.

— **Впроеєв. Митрополит Шептицький** освятив мнунувної педілі церков в Виннівчику, де і занедужав. Наслідком того змінена програма дальшої візитації, о чім телеграфічною дорогою повідомлено дотичні парохії. Вечером 9 с. м. прибув Преосвященний до Настасова, де і остановив ся на випочнок. і як лиш подужав, удасть ся до Зарвавиці, де назначена кількодневна місяя, реклекція і соборчик духовенства теребовельского деканата.

— **В справі будови клінік у Львові** прибула вчора до Відня депутація, зложена з професорів університету дрів Ілюзійського, Махека, Кадийого і Лукасевича.

— **Виділ філії товариства „Просвіта“ в Станиславові** спронує сим членів філії на віче просвітньо-економічне і загальні збори, котрі відбудуть ся в второк дня 17 червня н. е. о год. 2-ій по полудни в сали театральній тов. ім. Мюльнича. Порядок зборів: 1. Про потреби нашні в шкільництві, Й. Гурик. 2. Економічний стан нашого селянства, о. І Барини. 3. Заводові спілки рілньничі, др. М. Коцюба. 4. Загальні збори членів філії. — Вечером відбуде ся концерт в 41-літній роковини смерті Шевченка в тій самій сали. — За Виділі: *М. Коцюба* голова. *Ю. Е. Олесницький* за секретаря.

— **Доповняючі вибори членів ради міста Львова** і сим разом не покінчені остаточню. Розходило ся, як звісно, о 50 членів. При першій виборі перейшло лиш 23 кандидатів. При тісній виборі 27 членів, знов лиш 23 одержали вимагану абсолютну більшість, котра виносилла 1982 голосів. Тепер відбуде ся по третій раз тіснійший вибір 5 членів з поміж 10 кандидатів.

— **Банкротство на 80.000 корон.** Вчера ставав перед судом Шварцвальд, бувший властитель склепу залізного при пл. Голуховських, обвинений о легководну криду на 80.000 корон. Шварцвальд мав склеп, ведений на велику скалю, котрий належав до найстарших фірм і добре рен-

тував ся. Перед кількома літами почав інтерес підупадаги, внаслідок браку легкого кредиту, будівельного краху та з причини розбиття ся картелю фабрик залізних виробів. Аби себе ратувати, зачав Шварцвальд — як каже — давати на кредит дрібним купцям але й ті попали в короткі в не-виплатність і грубо зарвали Шварцвальда. То було причиною, що Шварцвальд збанкрутував на 80.000 корон. Підчас розправи сконстатовано, що Шварцвальд дійсно з причини нещастя попав в невивлатність і ддятого засудив его лише на місяць арешту.

— **Малі дезертири.** З міського заведеня спирт у Львові утікло двоє хлопаків, 10-літній Каз. Байорко і 11-літній Мар. Струшкевич. Хлопаки були убрані в темні мундури закладові.

— **Вибиті шиб.** Обчислено, що в часі по-слідних розрухів у Львові вибито шиб на суму 4.800 корон. В самій пожежній стражениці вибито 286 шиб.

— **Самоубийство капрала.** В домі траєнпортовім в касарні Фердинанда у Львові застрів ся капраль 30 н. п. Вільгельм Мелер. Самоубийник стрілив до себе з карабіну і прострелив легка. По кількогодичних муках умер в шпиталі. Мелер вступив до войска яко однорічний охотник і введовзі мав винги з войска. Причиною самоубийства мала бути нещаслива любов.

— **Нагле збожеволіне.** Вчера перед полуднем збожеволіла нагло при ул. сьв. Івца служниця Филиппа Шіпер. В прилепшій палу хотіла вискочити вікном з II. поверха на улицу і повикидати діти, але присутні в час тому перешкодили. Недужу відставлено до закладу божевільних.

— **Самоубийство ученика.** Квіциньский, син дорожника залізничного, ученик І-ої класи гімназійної в Дрогобичі, з обави перод злою клясою, яка ему грозилла, вибіг опогди рано на шлях залізничний і кнаув ся на шини перед надїздаючий поїзд. Колеса поїзду відтяли ему ногу і руку та зранили тяжко в голову, в наслідок чого хлопець по кількох годинах страших мук помер.

— **Любовна драма.** З Араду доносять, що жена тамошного нотаря Швайгера поповалила самоубийство wraz з субститутом канцелярії свого мужа Гавельом. Она мала літ 36, він 24. Припу-

— Таже ти сам его видів.

— Ти хйба помиляєш ся, — сказав на то Ані, — а би...

— А пригадуєш собі того одноокого сивого мурина, що приніс тобі вчера письмо від мене? То син моєї сестри.

Намістник вхопив ся за голову і замуркотів зі страхом: Відачиско!

— Странно зміняв ся — сказала Катуті. — Не потребував собі й лица малювати, щоби его й рідна мати не пізнала. В борбі з Меною стратив одно око, а меч мого зятя, видко, нарушив ему й легки, бо він лиш з трудом віддихає і говорить, спав зовсім з тіла а его ноги як колоди, котрими він хвалив ся, зробили ся ще тонші як у мурина. Я без обави прямистила его межі моїми слугами. Він ще не знає, що я придумала, але я знаю, що він нам допоможе, хоч би й тисяч смертей ему грозило. Лиш бій ся богів і не будь тепер трусом і нерішимим! Таже ми для тебе хочемо дерево триести. Будь лиш під рукою, коли завтра прийде ся збирати овочі з землі. Лиш одного мушу жадати! Прикажи пивничникови, нехай не жадує вина, щоби ми мали спокій від гвардії і сардиньських сторожів. Я знаю, що ти приказав винести вино лиш із трох кораблів з тих п'ятох, що привезли его з твоїх магазинів. Мені видить ся, що будущий володитель Єгипту не повинен би так дуже скупити ся!

Катутині уста задрожали погірдливо, коли она вимовила послідні слова.

Ані спостеріг то і сказав: Ти уважаєш мене за труса. Ну я признаю ся, що волів би, щоби не одно, що я зробив з твоєї намови, не було зробило ся. Та я би охотно відступив і від нового наміру, хоч і як ми его старанно приготували при будові сего будинку та при его украшеню. Пожертвую і вино, хоч правда, що там єсть і таке, що походить ще з часів мого бацька; але коли мусить бути, то мусить. Правду кажеш! Не одно стало ся, що короля розсердить! Ти розумна, робиш, що уважаєш

за добре. Я буду спати по пирі в таборі межі моїми Етіопцями.

— Они проголосять тебе королем, скоро лиш доробковичі згорять! — відозвала ся Катуті. — Скоро лиш кілька клькне, то й другі підуть за ними, а хоч ти й обрушив Аменіго на себе, то він все таки радше покловить ся тобі як Рамзесови. Ось він вже йде і онтам підносять вже хоругви.

— Надходять, — сказав намістник. — А тепер ще одно! Старай ся ти сама о то, щоби княгиня Бент-Ават заняла назначені для неї комнаты. Она не сьміє згоріти.

— Все ще? — спитала Катуті жартобливо і усміхнула ся не без огірчення. — Не журися! Єї комнаты лежать на долині і єї остережуть.

Ані попрощав ся з нею.

Ще раз заглянув до великої світлиці а відтак зітхнув: Чогось мені важко на серци; коби вже раз сей день і ся ніч минули!

— Ти мені так виглядаєш — сказала Катуті сьміхом — як отся красно пристроєна світлиця, що тепер пуста і непривітна; нині вечером, коли наповнить ся гістьми, все то змінить ся. Ти вродив ся на короля, а таки ти не король. Аж тогди станеш сам собою, коли корона і берло будуть до тебе належати.

Ані дякуючи усміхнув ся до неї і пішов, а Катуті замуркотіла сама до себе: Бент-Ават згорить разом з другими; мені не хоче ся, щоби попри мене ще й друга над отсим панувала.

Зі всіх сторін Єгипту зійшли ся мужчини і женщины, щоби повитати вертаючого домів побідителя і его войско на границі держави³⁾.

Кождий більший собор єреїв вислав до Рамзеса депутацію; собор з некрополі в Те-

³⁾ Найкрасше зображене такого торжества повитана, яке зроблено вертаючому із Сирії, батькови нашого Рамзеса, задержалось і до нині на північній стіні святині в Карнаку

бах післяв пять своїх членів під проводом старшого єрея Аменіго і другого пророка із Сетівого дому, старого Гагабу.

В торжественнім поході зближали ся біля убрані слуги богів до моста, котрим ішло се через східну, целюйську розтоку Ніля до справедлиного Єгипту, котрай зрешала і робила урожайним сьвята ріка³⁾.

Похід розпочинала депутація святині бога Пта з Мемфіс, котру, як кажуть, мав оснувати Мена, перший король, що носив корону горішного і долішного Єгипту, а котрої старшим єрем був іменований найстарший син Рамзеса, Хаму. За нею ішли послі святині в Геліополісі, а за ними представителі державної святині і некрополі в Тебах.

Лиш мало членів тих депутацій мали на собі просте одіне слуг божих з білого полотна; більшість була прибрана в кожій пантер, що украшали пророків. Кождий з них мав високу палицю украшену рожами і діліями та зеленим листем а многі несли золоті руки з позаганими пальцями а в так зробленій жмені було дорогоцінне кадило, котре мали запалити, коли би король надїхав.

Межі депутацією єреїв Амона з Теб були й жєнщини знатного роду, що брали участь в обряді сего бога⁴⁾, а з ними і Катуті, котру від недавна на жадане намістника до них прилучили.

Старший єрей Амені ішов задуманий побіч пророка Гагабу.

³⁾ Ворожба Амона відповіла жителям Марез і Апіса і порішила, що все належить до Єгипту що лиш заливає виступаюча з него вода підчас повені.

⁴⁾ Були то так звані „паллікади“, що найчастійше сповняли службу при божку Амоні, але служили також і богиням Ізисі та Басті. На плиті в Таніс названі они „дівцями“, але й Катуті могла до них належати, бо в давнійших часах, богато з них було відданих.

скають, що причиною того самоубійства була любов.

— **Ів динаміт.** В Тешичах 10-літній хлопець взяв динамітовий набій в уста і зачав его гризти. Динаміт експлодував, вирвав хлонтніи м'ясо і убив его на місци.

— **Жидівські розрухи.** В жидівській дільниці Нового Порку повстали розрухи, викликалі м'ясним картелем. З завязанем картелю м'ясо подорожало. Дві неділі тому назад всі жидівські торговельники м'яса в порозуміню з консументами замкнули свої склепи, щоби наклонити гуртівних торговельників, аби тоті знижили ціну м'яса. І дійсно, в цілій жидівській дільниці, числячій до 250.000 жителів, перестали всі купувати м'ясо. Однак в пятницю минувшого тиждня отворили купці з м'ясом свої склепи наново. Показало ся, що жидівські купці м'яса порозумілись з гуртовними торговельниками і стали домагати ся від купуючих ще більшої ціни ніж перед тим. Між жидами повстало велике невдоволенє, склякали сейчас мітинґ, на котрім згромаджені в числі понад 2000 жиди постановили бойкотувати склепи з м'ясом і не допустити до продажі. В суботу напала була товпа на склепи і обляла м'ясо нафтою, а відтак кинулась і на реставрації та знищила там всі запаси м'яса. В цілій дільниці замкнуло, так що поліція була змушена вмішати ся в сю справу та арештувати кількисот жидів. Мимо того однак розрухи повторили ся ще й в неділю і більша часть склепів мусіла бути замкнена. Жидівки і хлопці ходили з нафтою в руці, щоби обливати м'ясо, котре привезуть до склепу, або котребі поодинокі люди закупили. Неспокій в місті був так великий, що поліція мусіла вислати туди 50 поліціантів, котрих товпа обкинула камінем і гнилими яйцями. Мимо масових арештовань, які поліція сейчас доконала, не удало ся ще й до нинішнього дня розрухи ті придушити.

Господарство, промисл і торговля.

— **В Товаристві взаїмних обезпечень „Дністер“** було в місяці маю с. р. 10.447 важних поліе на суму 10,546.799 кор. обезпеченої вартости з премією 98.733 кор. 67 сот. Разом від початку сего року до кінця маю видано 38.389 важних поліе на суму 41,373.088 кор. з премією 367.202 кор. 15 сот.; попереднього року за той сам час було 33.782 важних поліе на суму 37,072.392 к. з премією 324.200 кор. 30 с.; т.в. сего року о 4607 поліе а 43.001 кор. 85 с. премії більше.

Шкід в місяці маю прибуло 138 случаїв, разом від 1 січня до 31 маю с. р. було 310 шкід, з котрих 294 вже виплачено, 6 шкід находит ся в ліквідації, а виплату 10 відшкодовань (в сумі 7000 корон) на разі з причин правних вздержано.

Сума всіх 310 шкід разом з коштами ліквідації виносить brutto 176.952 кор. 31 сот., з чого по потрученю части реасекурованої, лишася на власний рахунок 80.694 кор. 16 сот. Попереднього року за той сам час було 317 шкід на суму 172.380 кор. 10 с. а на власний рахунок 83.974 кор. 11 с.

При відновленю поліе по конець маю с.р. зараховано членам титулом 8% звороту квоту 25.153 кор. 29 сот.

Фонд резервовий з днем 31 маю с. р. виносить 422.842 кор. 75 сот.

— **Рахунок товариства взаїмного кредиту „Дністер“** у Львові, стоваришена зареєстрованого з обмеженою порукою, за місяць май 1902.

І. Стан довжний:

	Кор. с.
1. Удїли членів	88.563 61
2. Фонд резервовий	10.427 02
3. Спеціальна резерва естрат	1.111 59
4. Вкладки щадничі:	
а) стан на початку мая	980.771 13

б) вложило в маю	45.742 16
разом	1,026.515 29
в) виняло в маю	22.331 01
Позістає з кінцем мая	1,004.182 28
5. Сальдо побраних процентів	40.657 98
6. Непіднята дивіденда за р. 1897, 1898, 1899, 1900 і 1901	5,271 70
7. Кошти спору	686 17
8. З рахунку ріжних сторін	621 73
9. Кредит банковий (в Банку кр.)	140.981 64
10. Зиск за р. 1901	1.144 43
Сума	1,293.648 13

II. Стан чинний:

	Кор. с.
1. Позички уділені на скрипти і векелі:	
а) стан на початку мая 1902	1,127.036 40
б) уділено в місяці маю	39.845 —
разом	1,166.881 40
в) сплачено в місяці маю	20.311 26
Стан з кінцем мая	1,146.570 14
2. Готівка в касі	1.294 55
3. Цінні папери фонду резервового	8.587 —
4. " " інші	42.560 —
5. В щадниці поштової (обор. чек.)	3.453 93
6. В інших товариствах і банках	48.386 25
7. Рахунок біжучий з Тов. обезп. „Дністер“	35.000 —
8. Сальдо коштів адміністрації	5.390 69
9. Рахунок ріжних сторін	2.465 59
Сума	1,293.648 15

Членів прибуло 44, убуло 09 з 25 удїлами, остає з кінцем місяця мая 1902 року всіх членів 2.180 з 2.267 декларованими удїлами в сумі 113.350 К. — сот.

Стопа процентова від вкладок 4 процент, від позичок уділюваних з провізією на кошти адміністрації 6½%.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 13 червня. Є. Вел. Цісар приймив. вчера на загальних авдієнціях маршалка кравевого Галичини, гр. Андрія Потоцького.

Відень 13 червня. „Вестнік“ доносить, що в портовім хінськїм місті Таку вибухла холера

Туніс 13 червня. Помер тут пануючий під французским протекторатом бей Сіді Алї в 85-ім році життя.

Петербург 13 червня. Урядова часопись доносить, що виновник замаху на виленьского генерал-губернатора Валя, Герш Декерт, ставлений перед военний суд, зістав засуджений на смерть. Дня 10 червня вирок смерти виконано.

Дрездно 13 червня. Стан здоровля короля Альберта все дуже грізний. Виявляє ся значний убиток сил.

Надіслане.

— **ДЯК** безженний уміючий добре спів церковний, уміючий спів хоральний щоби дальше провадити заложеним уже хором, уміючий грати на органах, може знайти зараз посаду добру при Монастири ОО. Василян в Підгірцах. Хтоби з убігателів умів грати на стілько, щоби потрафити запровадити оркестру на трубах при церкві, той буде мати першєство. Адресовати: ОО. Василяни в Підгірцях коло Золочева.

За редакцію відповідає: Адам Креховський.

— Як то зовсім инакше склало ся, як я то собі гадав і бажав! — сказав сей послідний тихо. — Ми єсьмо післанцями, що несемо запечатані листи, а хтож знає, що в них мієть ся?

— Я вітаю Рамзеса з радієтним серцем — сказав на то Амені рішучо. По тим, що єму приключило ся під Кадешем, вертає він домів не як той сам, яким був, коли вибирав ся в похід. Він тепер знає, що завдячує Амонови. Свого найлюбійшого сина віддав вже на службу бога з Мемфіє, обіцяв будувати красні святині і щедро обдарувати небесних, а Рамзес уміє ліпше додержувати, що раз прирече, як он той усміхнений слабодух там на возі.

— Я побояю ся лиш о Аніґо — сказав Гаґабу.

— Фараон не буде его карати, то певно — увіряв старшій єрей. — І він нічого бояти ся від него не має, бо отсю слабу тростину що хитає ся на всі боки, розніє би вітер без опори.

— А преці як великих діл ти по нім сподївав ся!

— Не по нім, а через него, котрого би ми мали в своїх руках — відповів Амені з таха але з вагою. — Що я відступив від него, то він сам тому винен. Він не зважав на перше наше бажанє, щоби не робив нічого злого поеті Пентаурови та й не бояв ся нарушити присяги, щоби нас обманути і задля марного гніву знищити найвеличавїше діло богів, бо таким був поет. Против хитрого слабодуха гірше воювати як против сильного а честного. Хібаж ще увінчати короною чоловіка, що позбавив нас Пентаура? Поодинокому чоловікови трудно покинути дорогу, котрою пуєтив ся, і вибрати ліпшу, залишити до половини вже переведений плян, щоби приступити до иншого догіднійшого, бо то показує его заєвґди перед людьми непостійним; але ми не оглядаємо ся ані на право ані на ліво, а коли ділаємо для цілости, то не держимось тих границь, якими закони і обичаї обмежують діла

поодинокого чоловіка. Ми відступаємо від осягненя ціли, даємо тому впасти, котрого самі підняли вєско, а підносимо до найвисшої висоти того самого, котрим ми самі кинули до землі; словом і признаємось і признавали ся від многих тисячів літ до науки: кожда дорога добра, що веде до великої цілої забезпечити єрейєству панованє в сім краю. Чудом виратований і святині обітуючий Рамзес буде упокоювати свою жажду діл не яко борець але яко будівельник. Єму нас потреба, а кого нам потреба, того можемо вести. Я тепер з радостію віддам поклін синові Сетїґо.

Амені ще говорив, коли на маштах триумфальних воріт поїдтягано стяги, по тамтїм боці нілевої розтоки підняли ся тумани пороку і роздали ся голоси труб.

Тепер показали ся коні що возили Рамзеса до битви. Сам король поводив ними і радієтно свїтілись єму очи, коли по тамтїм боці мосту его родина повитала его з невисказаною радієстю, а десятки тисячів людей зі сльозями зворушеня і одушевленя і перед ним поспиналась добича нечислимих городів; цвїтї, пупінки, листє і пальмове гадузе.

Попереду всіх, що его вїтали, ішов Ані. З покурою припав перед его кіньми до землі і поцілував єї, а відтак передав королеви на шовковій подушці повірене єму берло.

Король ласкаво првкливав его до себе, а коли він звив за его одежу, щоби єї поцілувати, нахилив ся Рамзес до него і его уста дотулились чола свого заступника, котрого він тепер попросив сісти на віз і взяти до рук поводи.

В очах кероля показались сльози від вдячного зворушеня.

Преці ніхто его не обманув!

Яко ушасливляючий і люблений отець а не яко караючий пан міг він вступити до краю для котрого величи і благодати він жив.

(Дальше буде).

„НЕКТАР“

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

З. І. в. найкращі сортації Австро-Угорщини. Державні Двора царсько-російського
Надворні державні кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.
Золотий медаль в р. 1893. Гранд пріх в р. 1900, найвища відзнака на виставі в Штотгольмі 1897 р.
Золотий медаль найвища відзнака на виставі в Автзерпії 1894 р.

Ц і н и и к.

Ціна в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага чайки в фунт. рос.	№. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлону
1/2	15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	6-70
1/4	7-60	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	3-35
1/8	3-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70
1/16	—	—	—	—	1-05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупці за 20 корон, транспорт і опакowane безплатно.

ОБРАЗИ
СВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

- Вечеря Господня Леонарда да Вінчі рит. на міді величини 44×80 см. . . . 12 зр.
- Сикстинська Мадонна Рафаеля величини 41×31 см. 4 зр.
- Непорочне почаття Мурілла величини 42×32 см. 4 зр.
- Христос при кирици з Самаританкою Карачіого величини 37 1/2×63 см. . . 4 зр.
- Ессе Номо Івіда Ремі вел. 49×39 см. . . 5 зр.
- Христос несучий хрест Рафаеля величини 52×36 см. 4 зр.

Всі ті образи (штихи) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торгівлях образами. Висилають ся лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецького.

МАYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

П'яте півном перероблене і збільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: 100.000 статей, 17.500 сторін тексту, 10.000 ілюстрацій, карт і плянів, 1000 таблиць і додатків, 150 ілюстрацій хромолітогр., 200 карт.

Брім того два томи доповнюючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, есть літературским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату по 3 зр. місячно.

Замовленя приймає А. ЛЯНДОВСКИЙ, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає Соболевский годинникар у Львові, площа Марийска (готель французский).